

今日泰山

汽车

森林人增配不增价

斯巴鲁 8 周年感恩大回馈

中冀斯巴鲁为庆祝成立8周年,自2012年3月1日起,举办“一路有你 感恩回馈”森林人增配不增价活动,凡购买2012款森林人非导航版车型即可免费获赠七项系统升级,包括:数字高清DVD导航、前雾灯镀铬装饰、后雾灯镀铬装饰、车门装饰条、后保险杠装饰条、油箱盖装饰条、行李箱托盘。森林人是斯巴鲁车系中最为畅销的车型,也是目前市场热销的SUV,此时增配不增价,真是千载难逢的购车好机会。

森林人配置的DVD导航、6.5寸大屏幕车载导航系统与DVD影音系统相结合,让驾驶更具乐趣。安装前后雾灯镀铬装

饰之后的森林人更具动感活力。安装车门装饰条、后保险杠装饰条、油箱盖装饰条使森林人在低调中不失个性。添加行李箱托盘,更好保护了后备箱的整洁,营造舒适的驾乘环境。

2012款 Forester 森林人配备了斯巴鲁汽车的核心技术水平对置发动机(SUBARU BOXER)与左右对称全时四轮驱动系统(Symmetrical AWD),而新增的2.5升排量自然吸气型运动版/运动导航版车型,通过装备银色车顶行李架、大型车顶扰流器、17英寸STI铝合金轮毂、运动版车型标识,在进一步提升了车辆的操控性能之外,更加彰显运动风格,能给使用者带来极富激情

的驾驶乐趣。

斯巴鲁第三代水平对置发动机(SUBARU BOXER)还可使用93号汽油,大幅节省了行车成本,而燃油适用要求的降低,使车辆的日常使用更为便利。此外,2012款 Forester 森林人承诺3年或10万公里保修服务也为消费者带来了真正的实惠。

实惠的价位及良好的燃油经济性,使得森林人在同类型进口汽车中具有相当强的竞争。此次“一路有你 感恩回馈”森林人增配不增价的优惠促销活动,将更多的实惠带给广大消费者,是准备购买SUV车型朋友的绝好机会。中冀斯巴鲁泰安店欢迎广大顾客来店试乘试驾。

(赵滨)

三八节 创意快闪活动 大赚眼球

东风日产嘉信专营店为宣扬社会对女性的关怀,在中百商城、大润发、银座等人流密集区举行了主题为“妇女不只半边天,关爱妇女”的快闪活动。

3月8日上午,一孕妇买大包橘子从超市出来,袋子突然破洞,橘子满地都是,孕妇艰难的捡着橘子,行人中有位市民主动站出来帮忙,开始帮孕妇捡橘子。突然一个舞者走出来送给这位热心市民一个小礼物,并开始围着她跳舞,接着后面的舞者陆续加入,持续两分钟的舞蹈过后,舞者展开了印有“东风日产嘉信汽贸祝女士们节日快乐”的条幅,然后迅速撤离现场。

(安海广)



东风日产嘉信汽贸三八节活动圆满结束。

真我本色 驾享有为人生

雪佛兰迈锐宝泰城真我上市



两位车主为泰城首辆迈锐宝揭开神秘面纱。 赵兴 摄

2012年3月3日14时许,“真我本色 驾享有为人生”2012年雪佛兰迈锐宝泰安上市发布会在岳海兰泰雪佛兰店隆重举行,标志着迈锐宝正式登陆泰城。此次上市的迈锐宝有2.0L和2.4L两个排量共5款车型,售价从16.29万-22.99万。

雪佛兰迈锐宝(Malibu),这是一个让中国消费者有些陌生的名字,

但事实上,在经过48年、八代车型的传承后,雪佛兰迈锐宝已是汽车界历史最为悠久的中高级轿车,在大洋彼岸的美国,更是一款家喻户晓的雪佛兰。

雪佛兰迈锐宝的驾驶乐趣来自于全球顶尖的动力科技。它搭载通用汽车先进的2.4L SIDI智能直

喷汽油发动机和2.0L DVVT全铝发动机,为其提供源源不断的澎湃动力。其中,2.4L SIDI发动机137kW最大功率和240Nm的最大扭矩,全面超越同级配备自然吸气动力系统的主流中高级车。同时,迈锐宝应用新一代6速手自一体变速器,通过阀体电磁阀等优化设计,实现更高的机械效率和更快的换挡响应,不但在日常驾驶中换挡平顺性大幅提升,也充分兼顾到省油与降噪表现,2.0L车型百公里综合油耗为8.0L/100km,达到同级领先水平。

上市活动的重点环节,由兰泰雪佛兰4S店经理为泰城前三位迈锐宝车主交付了新车钥匙,并为两款新车揭幕。

(赵滨)

CR-V 开创美好生活 The Innovator



ALL-NEW
Urban SUV = CR-V 城市SUV开拓者 闪耀登场



东风本田泰安鸿泰特约销售服务店

销售热线: 8579888 服务热线: 8575678

地址: 泰东路泰山国际汽车城

置换热线: 8575722